Sinds de uitzending van BOOS over het tv-programma The Voice is grensoverschrijdend gedrag een onderwerp dat ons allemaal bezighoudt. Als het jou overkomt, heeft dit een heel veel vervelende impact op jouw leven.

De verhalen die wij horen over grensoverschrijdend gedrag komen helaas niet alleen voor bij tv-programma’s, in de politiek en in het bedrijfsleven. Ook sportverenigingen worden geconfronteerd met ontoelaatbaar gedrag. 

Voorbeelden van grensoverschrijdend gedrag zijn:
· Agressie en geweld

· (Seksuele) intimidatie

· Discriminatie

· Pesten

Dit gedrag wordt binnen VVSB niet getolereerd!
Laten wij met zijn allen erop letten dat dit gedrag niet vertoond wordt. En als wij het toch zien of horen, spreek de personen er meteen op aan. Vind je dit moeilijk, vraag advies!
En als je dan toch wordt gepest? Over jou wordt geroddeld? Word je buitengesloten? Stuurt iemand vervelende appjes naar je? Doet iemand heel vervelend of wordt handtastelijk? 

Je kunt je hierdoor ontzettend rot gaan voelen. Misschien lach je het weg of reageer je stoer. Als het in je hoofd blijft zitten is het niet goed! Doe er alsjeblieft wat mee!
Binnen VVSB kun je hiervoor terecht bij de commissie Sportiviteit en Respect en bij de Vertrouwenscontactpersoon. Zij zijn er voor jou en maak hier dan ook gebruik van als het jou overkomt.
De commissie Sportiviteit en Respect  bestaat uit Jan de Klerk, Sandra Tetteroo, Pim Koeckhoven en Cock Heemskerk. Je kunt ze altijd aanspreken, maar je kunt ook een bericht sturen via het mailadres sportiviteitenrespect@vvsb.nl. Nadat jouw melding is binnengekomen bij de commissie nemen zij contact met je op. Zij horen graag nog eens rustig van je hoe een en ander gegaan is. Daarnaast horen zij ook de andere kant van het verhaal. Per situatie bekijken ze welke actie nodig is. Soms is één gesprek voldoende, maar afhankelijk van de situatie is er soms een uitgebreider traject nodig en wordt zo nodig de KNVB ingeschakeld.
Wil je je verhaal kwijt maar wil je dat met iemand bespreken die (indien gewenst) anonimiteit garandeert, neem dan contact op met de Vertrouwenscontactpersoon van VVSB. Zijn naam is Okko Dijkstra en hij is telefonisch bereikbaar op 06-15671015 en per mail bereikbaar op okko_dijkstra@hotmail.com. Als vertrouwenscontactpersoon heeft hij een neutrale positie en werkt hij op basis van vertrouwelijkheid. Iedereen binnen de vereniging kan bij hem terecht om zijn of haar verhaal te doen. Samen zullen de vervolgacties besproken worden. Van elke melding zal er een (verplichte) rapportage worden opgesteld. Dit kan op anonieme basis plaatsvinden. Deze rapportage zal voorgelegd worden aan het bestuur. Het bestuur zal altijd op een melding reageren. 

Mocht je liever iemand buiten de vereniging spreken, dan kun je ook zelf rechtstreeks een 
vertrouwenspersoon bij NOC-NSF benaderen via het mailadres vertrouwenspuntsport@nocnsf.nl of  telefonisch via het telefoonnummer 0900-2025590 (maandag t/m vrijdag 08.00-20.00 uur). Voor meer informatie kun je terecht bij de website https://centrumveiligesport.nl/contact.
Tenslotte:
Denk altijd na bij wat je doet, hoe zou jij het vinden als het jou zou gebeuren….
